

В Кемеровской области – Кузбассе двум жителям Киселевска предъявлено обвинение в посягательстве на жизнь сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 26-ти и 28-летнему жителям Киселевска предъявлено обвинение по ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, 3 февраля 2024 года около 4 часов утра на одной из улиц г. Киселевска сотрудниками полиции был остановлен автомобиль марки 21099 под управлением 34-летнего местного жителя. При проверке документов установлено, что находившийся за рулем мужчина лишен водительских прав и находится в состоянии опьянения. При составлении в отношении нарушителя протоколов об административных правонарушениях в целях воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции на место происшествия

подъехали его друзья и знакомые. Один из них - 28-летний фигурант, вооружившись предметом, похожим на пистолет, приставил его к грудной клетке 25-летнего сотрудника полиции, высказывая угрозу применения насилия, и схватил рукой кобуру, в которой находилось табельное оружие. После этого он проследовал к своему автомобилю и достал предмет, похожий на «обрез» ружья, направил его в воздух и произвел выстрел, высказывая угрозы в отношении представителей власти.

В это же время 26-летний обвиняемый сорвал с форменного обмундирования 29-летнего сотрудника полиции нагрудный видеорегистратор «Дозор».

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователей и следователей-криминалистов под руководством первого заместителя руководителя следственного управления А.В. Рычкова.

Благодаря слаженной работе сотрудников СК России, ФСБ России и ГУ МВД России по Кемеровской области - Кузбассу в кратчайшие сроки всех участников произошедших событий установили. Двое фигурантов задержаны, им предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого деяния. По ходатайству следователя СК России судом обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По месту жительства всех участников событий, в гаражах проведены обыски, у них изъяты биологические образцы для сравнительных исследований, назначаются необходимые судебные экспертизы.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование находится на личном контроле руководителя следственного управления.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1858608>